

ERRATUM

H. AHLBRECHT, W. FUNK und M. TH. REINER: Vinylamine—XX. *Tetrahedron* **32**, 479–482 (1976).

The last line of Abb. 1 (p. 480) should read:

Doppelresonanzexperiment bei Bestrahlung von H^{β} .